



В Брюховецком районе бывший работник администрации подозревается в получении взятки

Тимашевским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главного специалиста МКУ «Управление капитального строительства МО Брюховецкий район», подозреваемого в получении взятки в крупном размере, сопряженной с вымогательством (п.«б,в» ч.5 ст.290 УК РФ).

По версии следствия, занимая указанную должность, мужчина осуществлял строительный контроль за ремонтом пищевого блока детского сада и пристройки к нему в станице Новоджерелиевской. Весной 2016 года он потребовал от генерального директора строительной организации, выполняющей подрядные работы, передать ему 155 тысяч рублей. При этом муниципальный служащий заявил, что при отказе он не подпишет и не утвердит всю необходимую строительную документацию. Мужчина согласился, однако о таком предложении сообщил в правоохранительные органы. Часть требуемой суммы в размере 85 тысяч рублей заявитель перевел на указанную работником управления банковскую карту, а оставшиеся деньги 1 июня 2016 года передал при встрече, после чего злоумышленник был задержан сотрудниками полиции.

В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1050251>